## "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA DESADA **ALVERCA S.A.**\*\*

## Cantón Yantzaza – Zamora Chinchipe. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA "COMPAÑIA TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALVERCA S.A"

Yantzaza, 06 de Enero de 2020.

Sr. César Valentin Rogel Jara. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted, que la Junta General de Accionistas de la "COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALVERCA S.A." en sesión extraordinaria realizada el día 18 de Diciembre del año 2019 tuvo el acierto de designarlo como PRESIDENTE de la Compañía por un periodo estatutario de dos años, a partir de la presente fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus deberes y atribuciones de <u>PRESIDENTE</u> constan en la Escritura Pública Constitutiva de la Compañía "TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALVERCA S.A.". Celebrada, ante El Notario Arnulfo Acaro Camacho Notario Público Primero del Cantón Yantzaza, Provincia de Zamora Chinchipe, el 04 de Octubre del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Yantzaza, bajo la partida Nº- 02, repertorio 132 (ciento treinta y dos), el 13 de Febrero del 2006.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente

Atentamente

Mvan Neptali/Carrión Salinas.

GERENTE GENERAL.

C.I 190045442-0.

Razón: Yo Sr. César Valentín Rogel Jara, acepto el cargo de PRESIDENTE de la "COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALVERCA S.A." que se confiere según el nombramiento precedente, y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los estatutos de la Compañía y la Ley. Yantzaza 06 de Enero de 2020.

Sr. Cesar Valentín Rogel jara.

**PRESIDENTE** C.I 110237065-5.

> Compañía de Transporte de Carga Pesada ALVERCA S.A., al servicio de la Ciudadanía en general.



